
Spoločnosť  KONŠTRUKTA-  Industry,  a.s.  realizuje  v Trenčíne  od  10.11.2010 do
31.12.2011  projekt  s názvom  „Stabilizácia  a podpora konkurencieschopnosti  podniku
prostredníctvom  vzdelávania“  podporený  Sociálnou  implementačnou  agentúrou  v rámci
Operačného programu Zamestnanosť a sociálna inklúzia. 

Za  hlavný  cieľ  projektu  si  kladieme  podporiť  konkurencieschopnosť  podniku
vzdelávaním manažmentu na všetkých úrovniach riadenia, ako aj vybraných zamestnancov.
Vzdelávanie  je  rozplánované  do  11  vzdelávacích  aktivít  od  A1  až  po  A11.Realizáciou
projektu,  t.  j.  získaním ďalších zručností  sa zvýši  adaptabilita  zamestnancov  na zmenené
pracovné nároky, čo je podmienkou pre podnik v záujme jeho adaptability a následne jeho
ďalšieho rozvoja. Súčasné zmeny reagujú na globálne výzvy i súčasnú krízu.
Vzdelávanie  a zvyšovanie  vedomostí  je  zamerané  prevažne  na  manažérske  vzdelávanie,
vzdelávanie  projektových  tímov,  jazykové  vzdelávanie,  elektronické  vzdelávanie  v
nastavovaní pohonov, robotnícke vzdelávanie, vzdelávanie v oblasti tepelného spracovania a
bezpečnostných  zón elektrických  systémov,  IT  oblasti  a oblasti  interného  auditu  systému
manažérstva kvality SMK.

Cieľovou skupinou projektu sú zamestnanci spoločnosti, ktorí sa zúčastnia uvedených
vzdelávacích  aktivít  (školení)  projektu.  Ide  o vrcholový,  stredný  i základný  manažment,
členov  projektových  tímov,  vyvíjajúcich  nové  projekty  pre  klientov  firmy,  o špecialistov
a o robotníkov. 
Projekt bude mať trvalo udržateľný vplyv na všetky stupne riadenia i výkonu v rámci firmy,
na  udržateľnosť  podniku  v európskej  i svetovej  konkurencii,  ako  aj na  samotných
zamestnancov,  ktorí  zvýšením si  všeobecného  vzdelania  budú  mať  v perspektíve  ďalších
rokov podstatne vyššie šance aktívne sa udržať na pracovnom trhu nielen v regióne.

Výška nenávratného finančného príspevku:  89 603,97 EUR
Kontaktná osoba projektu: Ing. Pavol Hamaj, PhD., +421 32 7404111
e-mail: hamaj@kotaind.sk
web: www.konstrukta.sk

„Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu v rámci
Operačného programu Zamestnanosť a sociálna inklúzia.“
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